
PAUTA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

23ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

�. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - REQ Nº 152/2023
Autor: ANDRÉ FEITOSA

que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia ao Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a
recuperação de toda a estrada do Sítio Taquari.

Incluído na Ordem do
Dia

2º - REQ Nº 153/2023
Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício de parabéns ao Monsenhor José Vicente da
Paróquia de Nossa Senhora da Penha, no Crato, pela a sua
nomeação pelo o Papa Francisco para Bispo da Diocese de
Salgueiro, no Estado do Pernambuco., desejando a ele sucesso e
sabedoria nessa nova missão servindo a Igreja Católica.

Incluído na Ordem do
Dia

3º - REQ Nº 154/2023
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao Departamento Estadual de Rodovias-DER,
com cópia a Superintendência de Obras Públicas-SOP e ao
Deputado Estadual Fernando Santana, solicitando em caráter de
urgência, a recuperação de trechos da CE-386, que liga o Distrito do
Caldas ao Distrito de Arajara.

Incluído na Ordem do
Dia

4º - REQ Nº 155/2023
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado um ofício ao Departamento Municipal de Trânsito-
Demutran, solicitando a instituição, que busque desenvolver
campanhas educativas no nosso município, em escolas e em locais
públicos, a fim de mostrar a importância do uso de capacete, dos
riscos do uso de álcool dirigindo, mostrando os índices de acidentes
do município, buscando assim uma maior conscientização da
sociedade de um modo geral em medidas preventivas em relação
ao trânsito.

Incluído na Ordem do
Dia

5º - REQ Nº 158/2023
Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício ao Departamento Estadual de Rodovias -
DER, com cópia a Superintendência de Obras Públicas - SOP,
solicitando o roço das rodovias estaduais - CE's que cortam o
município de Barbalha.

Para ciência

6º - REQ Nº 159/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

o envio de expediente ao Excelentíssimo Senhor Odair José de
Matos, Presidente da Câmara Municipal de Barbalha, solicitando o
encaminhamento às comissões desta Casa Legislativa, para
realização de Audiência Pública, a fim de debater acerca do papel
dos partidos políticos na participação de mulheres na política.
Ressalta-se que as mulheres são a maioria do eleitorado e ocupam
menos de 17% de cargos eletivos, precisamos conquistar
representantes na mesma proporção. Paralelamente às cotas, é
preciso promover uma transformação cultural. Ainda vivemos sob
um modelo segundo o qual a mulher é forjada para as funções da
vida privada, ficando a esfera pública desenhada para os homens.
Somente com a alteração desse entendimento alcançaremos a
igualdade entre gêneros, que é o objetivo da nossa luta e um direito
assegurado a todos os brasileiros pela Constituição. Assim, dada a
relevância deste debate, em razão das dificuldades enfrentadas é de
fundamental importância trazermos ao debate todos os partidos
políticos de Barbalha, representantes da OAB, justiça eleitoral e a
sociedade no contexto geral.

Para ciência

7º - REQ Nº 160/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado oficio ao Secretário de Esportes, Jonas Damasceno,
com cópia ao Secretario de Infraestrutura e Serviços Públicos, o Sr.
Arôdo de Castro, solicitando melhorias no campo de futebol do Sítio
Cabeceiras.

Para ciência

�. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto

Proposições da Ordem do Dia
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Matéria Ementa Situação

1º - PLO Nº 27/2023
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARBALHA/CE, A
CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA COM TRANSTORNO DE
ESPECTRO AUTISTA (CIPTEA) DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

Para leitura em plenário

2º - PRE Nº 6/2023
Autor: BOSCO VIDAL

Concede Título de Cidadão Barbalhense a personalidade que indica
e dá outras providências.

Para leitura em plenário

3º - REQ Nº 152/2023
Autor: ANDRÉ FEITOSA

que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia ao Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a
recuperação de toda a estrada do Sítio Taquari.

Incluído na Ordem do
Dia

4º - REQ Nº 153/2023
Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício de parabéns ao Monsenhor José Vicente da
Paróquia de Nossa Senhora da Penha, no Crato, pela a sua
nomeação pelo o Papa Francisco para Bispo da Diocese de
Salgueiro, no Estado do Pernambuco., desejando a ele sucesso e
sabedoria nessa nova missão servindo a Igreja Católica.

Incluído na Ordem do
Dia

5º - REQ Nº 154/2023
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao Departamento Estadual de Rodovias-DER,
com cópia a Superintendência de Obras Públicas-SOP e ao
Deputado Estadual Fernando Santana, solicitando em caráter de
urgência, a recuperação de trechos da CE-386, que liga o Distrito do
Caldas ao Distrito de Arajara.

Incluído na Ordem do
Dia

6º - REQ Nº 155/2023
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado um ofício ao Departamento Municipal de Trânsito-
Demutran, solicitando a instituição, que busque desenvolver
campanhas educativas no nosso município, em escolas e em locais
públicos, a fim de mostrar a importância do uso de capacete, dos
riscos do uso de álcool dirigindo, mostrando os índices de acidentes
do município, buscando assim uma maior conscientização da
sociedade de um modo geral em medidas preventivas em relação
ao trânsito.

Incluído na Ordem do
Dia

7º - REQ Nº 158/2023
Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício ao Departamento Estadual de Rodovias -
DER, com cópia a Superintendência de Obras Públicas - SOP,
solicitando o roço das rodovias estaduais - CE's que cortam o
município de Barbalha.

Para ciência

8º - REQ Nº 159/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

o envio de expediente ao Excelentíssimo Senhor Odair José de
Matos, Presidente da Câmara Municipal de Barbalha, solicitando o
encaminhamento às comissões desta Casa Legislativa, para
realização de Audiência Pública, a fim de debater acerca do papel
dos partidos políticos na participação de mulheres na política.
Ressalta-se que as mulheres são a maioria do eleitorado e ocupam
menos de 17% de cargos eletivos, precisamos conquistar
representantes na mesma proporção. Paralelamente às cotas, é
preciso promover uma transformação cultural. Ainda vivemos sob
um modelo segundo o qual a mulher é forjada para as funções da
vida privada, ficando a esfera pública desenhada para os homens.
Somente com a alteração desse entendimento alcançaremos a
igualdade entre gêneros, que é o objetivo da nossa luta e um direito
assegurado a todos os brasileiros pela Constituição. Assim, dada a
relevância deste debate, em razão das dificuldades enfrentadas é de
fundamental importância trazermos ao debate todos os partidos
políticos de Barbalha, representantes da OAB, justiça eleitoral e a
sociedade no contexto geral.

Para ciência

9º - REQ Nº 160/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado oficio ao Secretário de Esportes, Jonas Damasceno,
com cópia ao Secretario de Infraestrutura e Serviços Públicos, o Sr.
Arôdo de Castro, solicitando melhorias no campo de futebol do Sítio
Cabeceiras.

Para ciência

Orador da Tribuna Popular

�. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada
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